



REPUBLIKA HRVATSKA  
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA

Upravni odjel za prosvjetu, kulturu,  
tehničku kulturu i sport

KLASA:602-03/20-02/01  
URBROJ: 2181/1-08/644-20 -1  
Split, 03. lipnja 2020.

- Osnovnim školama grada Splita
- Osnovnim školama uredovnog područja  
Solina i Visa

- n/r ravnateljica/ravnatelja

Službenicima u izdvojenim radnim mjestima u  
Hvaru, Imotskom, Kaštelima, Makarskoj,  
Sinju i Supetru

- svima -

**PREDMET: Prijava i upis kandidata s teškoćama u razvoju u I. razred srednje škole u školskoj godini 2020./2021.**

- obavijest - dostavlja se-

Poštovani.

Odredbama Glave VI. Pravilnika o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u I. razred srednje škole („Narodne novine“ broj 49/15 i 47/17) te Odlukom o upisu učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2020./2021. („Narodne novine“ broj 62/20) utvrđeni su zajednički, dodatni i posebni elementi i kriteriji za izbor kandidata te postupak i način upisa učenika, broj upisnih mjesta u razrednim odjelima, rokovi za prijavu i upis te ostali uvjeti i postupci za upis učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2020./2021.

**Postupak prijave i upisa kandidata s teškoćama u razvoju u I. razred srednje škole u školskoj godini 2020./2021. provodit će se kako slijedi:**

**1. Kandidati s teškoćama u razvoju u razdoblju od 8. lipnja 2020. do 26. lipnja 2020. (do 14,00 sati) prijavljuju se Upravnom odjelu za prosvjetu, kulturu, tehničku kulturu i sport u Splitsko-dalmatinskoj županiji, koji će im pomoći u odabiru srednje škole koja provodi jedan od programa obrazovanja za koji je kandidat dobio stručno mišljenje službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.**

Tom prilikom roditelji i kandidati iskazuju svoj odabir liste prioriteta prema obrazovnim programima koje je Hrvatski zavod za zapošljavanje naveo u svom stručnom mišljenju.

Roditelji će Upisnom povjerenstvu Upravnog odjela na predviđenom obrascu/prijavnici (u prilogu) navesti obrazovne programe i srednje škole koje izvode te programe redom kako bi željeli da ih kandidat upiše.

Na navedenom obrascu/prijavnici roditelji i kandidat, ukoliko žele, za određeni obrazovni program mogu navesti sve škole koje izvode određeni program.

#### **Upisnom povjerenstvu Upravnog odjela roditelji i kandidat obvezno dostavljaju:**

- rješenje nadležnog upravnog tijela o primjerenom programu obrazovanja u osnovnoj školi,
- stručno mišljenje službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje (original i presliku) o sposobnostima i motivaciji učenika za, u pravilu pet, a najmanje tri primjerena programa obrazovanja (strukovnoga - s naznakom programa, umjetničkog i/ili gimnazijskog).

Roditelj i kandidat na predviđenom obrascu/prijavnici **ne moraju** navesti sve navedene obrazovne programe koje im je Hrvatski zavod za zapošljavanje preporučio u svom stručnom mišljenju, kao i škole koje te programe izvode, ali moraju znati da se **na taj način kandidatu smanjuju mogućnosti za upis.**

**2.** Upisno povjerenstvo Upravnog odjela u sustav NISpuSŠ do **29. lipnja 2020.** unijet će navedene odabire kandidata, nakon čega **će se zatvoriti mogućnost unosa.**

Kandidati se rangiraju na zasebnim ljestvicama poretka temeljem ostvarenog ukupnog broja bodova tijekom postupka vrednovanja u obrazovnim programima za koje posjeduju stručno mišljenje službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

U školama u kojima je to uvjet za upis, kandidati moraju zadovoljiti i na **ispitu sposobnosti i darovitosti**, a Upisno povjerenstvo Upravnog odjela o istom će obavijestiti kandidate koji su prijavili takve programe. Provođenje  **dodatnih provjera**  za kandidate s teškoćama u razvoju i unos rezultata u sustav provodit će se **1. i 2. srpnja 2020.** (Kalendar upisnih rokova, odnosno Točka XII. Odluke).

Da bi se cijeli postupak obavio na vrijeme i do početka prijave obrazovnih programa ostalih kandidata sve upisne kvote odgovarale stvarnom stanju, **početak prijave kandidata s teškoćama u razvoju započinje ranije:**

1. Kandidati s teškoćama u razvoju javljaju se Upravnom odjelu **od 8. lipnja 2020. do 26. lipnja 2020.** te iskazuju svoj odabir liste prioriteta redom kako bi željeli upisati obrazovne programe;
2. Upisno povjerenstvo Upravnog odjela **do 29. lipnja 2020.** (do 14,00 sati) unosi navedene odabire u sustav NISpuSŠ;
3. **29. lipnja 2020.** zatvara se mogućnost unosa prijava;
4. **3. srpnja 2020.** kandidati s teškoćama u razvoju rangiraju se sukladno navedenim listama prioriteta prema opisanim kriterijima, što rezultira smanjenjem upisnih kvota razrednih odjela pojedinih programa obrazovanja.

Nakon ovog rangiranja započinje postupak prijave programa obrazovanja ostalih kandidata.



**Pravo upisa** u nekom obrazovnom programu ostvaruje onoliko kandidata koliko se u tom obrazovnom programu može upisati kandidata s teškoćama u razvoju sukladno Državnom pedagoškom standardu srednjoškolskog sustava odgoja i obrazovanja („Narodne novine“ broj 63/08 i 90/10).

Redoslijed kojim su obrazovni programi navedeni u stručnom mišljenju HZZ-a **ne predstavljaju listu prioriteta kandidata.**

Isto tako, poredak programa na listi prioriteta koji će roditelj i kandidat iskazati Upisnom povjerenstvu Upravnog odjela, ne jamči da će se kandidat uistinu i upisati u onaj obrazovni program koji su naveli kao svoj prvi izbor, jer **konačan upis ovisi i o drugim kandidatima s teškoćama u razvoju na ljestvici i njihovom broju bodova te broju upisnih mjesta za kandidate s teškoćama u pojedinom razrednom odjelu, a sukladno Državnom pedagoškom standardu srednjoškolskog sustava odgoja i obrazovanja.**

**Kandidati s teškoćama u razvoju koji na ovaj način ostvare upis u srednju školu neće se moći prijavljivati u redovnom upisnom roku.**

Posebno skrećemo pozornost da kandidati s teškoćama u razvoju, koji su se prijavili Upravnom odjelu, **ne dostavljaju prijavnicu razredniku** budući da roditelj i kandidat Upisnom povjerenstvu Upravnog odjela na predviđenom obrascu/prijavnici iskazuju programe obrazovanja i srednje škole redom kako bi željeli da ih kandidat upiše, a potom svojim potpisom potvrđuju navedenu listu prioriteta.

Imajući u vidu rokove navedene u Odluci o upisu učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2020./2021. („Narodne novine“ broj 62/20) poglavito u Kalendaru, molimo vas da s navedenim upoznate roditelje učenika s teškoćama, posebno vodeći računa da svi učenici koje je obradila Služba za profesionalno usmjeravanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, **na vrijeme** dobiju stručno mišljenje, kako bi se iskoristili mogućnost prijave u ljetnom upisnom roku.

**Razrednici su dužni upoznati roditelje i učenike s cjelokupnim postupkom, te im pomoći ukoliko nemaju računalo ili pristup internetu.**

**Kandidati iz osnovnih škola s područja grada Splita i uredovnog područja Solina** (bivše ispostave ; osnovne škole grada Solina, općina Klis, Dugopolje i Muć) koji žele iskoristiti navedeno pravo, **trebaju se javiti u zadanom roku Upisnom povjerenstvu Upravnog odjela u Splitu, Vukovarska 1.**

Da bismo olakšali postupak te izbjegli troškove dolaska roditelja drugih uredovnih područja ( Imotski, Hvar, Makarska, Supetar, Kaštela, Sinj, Trogir, Omiš i Vrgorac) u Split, molimo da **roditelje i kandidate uputite u Upravne odjele u izdvojenim radnim mjestima ( bivše ispostave ) s napomenom da će u Vrgorcu, Omišu i Trogiru biti određeni uredovni dani za vrijeme upisnog postupka** u kojim će se primati roditelji i kandidati, o čemu će škole biti obaviještene na vrijeme.

**Škole su dužne obavijestiti roditelje i kandidate o uredovnim danima koje je odredio Upravni odjel za škole s područja Vrgorca, Omiša i Trogira,** te ih upozorite da su dužni priložiti gore navedenu dokumentaciju (rješenje nadležnog upravnog tijela o primjerenom programu obrazovanja u osnovnoj školi i stručno mišljenje službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje) gdje će popuniti i obrazac/prijavnicu (u prilogu).

Molimo kolege Upravnog odjela u izdvojenim radnim mjestima da pomognu roditeljima popuniti obrazac/prijavnicu (u prilogu) sa svim traženim podacima te ga sa stručnim mišljenjem službe za profesionalno usmjeravanje ( preslika) i rješenjem o utvrđenom obliku školovanja (preslika) **odmah** proslijede na e-adresu **prosvjeta-kultura-sport@dalmacija.hr** (skenirano).

**Posebno skrećemo pozornost da obrazac/prijavnicu moraju potpisati roditelj/skrbnik i kandidat.**

Za sve informacije vezane za prijavu kandidata s teškoćama možete se obratiti Upisnom povjerenstvu Upravnog odjela u Splitsko-dalmatinskoj županiji;

1. Anamarija Ivanović, tel: 300-191
2. Ivanka Ivančević Mišica, tel: 300-034
3. Doria Gjurković, tel: 300-081

Molimo kolege Upravnog odjela u izdvojenim radnim mjestima u Hvaru, Sinju, Supetru, Imotskom ( i za Vrgorac ), Kaštelima ( i za Trogir ) i Makarskoj ( i za Omiš ) da o navedenom **žurno** izvijeste osnovne škole svojih uredovnih područja te da za vrijeme upisnih rokova budu dostupni kandidatima i njihovim roditeljima.

Kolege u Imotskom, Kaštelima i Makarskoj dužni su odrediti uredovne dane za vrijeme upisnog postupka u Vrgorcu, Trogiru i Omišu, te o istom na vrijeme izvijestiti osnovne škole navedenih uredovnih područja, kao i Odsjek za prosvjetu.

S poštovanjem,



PO OVLASTENJU  
PROČELNIK

Tomislav Đonlić, prof.

Prilog: Obrazac za prijavu kandidata



Upravnom odjelu za prosvjetu, kulturu, tehničku kulturu i sport  
u Splitsko-dalmatinskoj županiji

Upisnom povjerenstvu

U \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_ lipanj 2020.

\_\_\_\_\_  
Ime i prezime roditelja/skrbnika

\_\_\_\_\_  
Ime, prezime i OIB kandidata

\_\_\_\_\_  
Adresa stanovanja

\_\_\_\_\_  
Broj telefona/mobitela, e-adresa

**O B R A Z A C**  
**ZA PRIJAVU KANDIDATA S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU**  
(na osnovi stručnog mišljenja službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskog zavoda za  
zapošljavanje)

Molim Upisno povjerenstvo Upravnog odjela u Splitsko-dalmatinskoj županiji da u Nacionalni informacijski sustav prijava i upisa u srednje škole (NISpuSŠ) unese prijavu za programe obrazovanja prema slijedećoj listi prioriteta:

**Re. br.**

**Program obrazovanja**

**Škola**

1.

\_\_\_\_\_  
(naziv i adresa škole)

2.

\_\_\_\_\_

3. \_\_\_\_\_

4. \_\_\_\_\_

5. \_\_\_\_\_

.....

Ovim **potpisom potvrđujem** stvarnu namjeru upisa u bilo koji program obrazovanja naveden na ovom obrascu.

Razumijem da će me računalo automatski rasporediti na program obrazovanja koji mi je najviše na listi prioriteta, a na kojem prema broju bodova ulazim u upisnu kvotu. Upoznat sam da pravo upisa u nekom programu obrazovanja ostvaruje onoliko kandidata koliko se u tom programu obrazovanja može upisati kandidata s teškoćama u razvoju sukladno Državnome pedagoškome standardu srednjoškolskog sustava odgoja i obrazovanja („NN“ broj 63/08. i 90/10.).

*Zahtjevu prilažemo:*

- Stručno mišljenje Službe za profesionalno usmjeravanje HZZ od \_\_\_\_\_  
(datum)
- Rješenje o primjerenom obliku školovanja u osnovnoj školi

**Potpis roditelja/skrbnika**

\_\_\_\_\_

**Potpis kandidata**

\_\_\_\_\_